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Hippobaby Kopf A seite 2

Die vier Waageleinen zur

Mamma sind je 2.0 m lang.
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Nachtrag

Wie man auf den Fotos leicht erkennen kann,

tragt das Hippobaby ein rotes Band mit Schnuller.
Dieser Schnuller ist keine Zierde, sondern sehr notig.
Im Schnuller habe ich einen Ball untergebracht, der
Ball dient als Gewicht um den Rotationskraften
entgegenzuwirken.

Das heil3t, [asst man das Gewicht weg,

fangt Hippobaby an sich um die eigene Achse zu drehen.

Der Schnuller fehlt im Bauplan, ich gehe davon aus,

dass |hr diesen selber entwertft.
Ich wlinsche Euch viel Erfolg beim bauen.

Joachim Nelli3en
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